Отчет по проведению  практических занятий и тренировочной эвакуации в ДОУ .

 В соответствии с Планом основных мероприятий в целях повышения безопасности детей , обучению адекватным действиям при угрозе и возникновению пожара. Мероприятиями были охвачены дети в возрасте от 2 до 7 лет.

Главной задачей « объективных тренировок при возникновении чрезвычайных ситуаций» проведение  тренировочной эвакуации детей и сотрудников из здания детского сада.

 Мероприятия проводились в соответствии с утверждённым планом «о  проведении тренировки по эвакуации «.Проверка системы оповещения противопожарной сигнализации .

09.09.14.были проведены занятия с детьми по теме « Пожар в здании»

В младшей разновозрастной группе воспитатель Мартынова М.А. провела беседу с детьми « С огнем шутить нельзя»

В старшей разновозрастной группе проводилось занятие на тему «Правила поведения при пожаре»

 09.09.2014  г. В ДОУ прошла тренировочная эвакуация по группам.

 Эвакуация началась после оповещения пожарной сигнализации в 9.ч  00 мин. 8сек.. . Воспитанники и сотрудники  старшей группы  эвакуировались по пожарному выходу ( второго этажа) в безопасное место за ворота  ДОУ.  Мл.группы были эвакуированы через центральные выходы  . Эвакуация прошла  успешна, без пострадавших в течении 5 мин 20сек.. Окончание эвакуации детей 9 ч. 05 мин. 30 с. Отчет у воспитателей  приняла заведующий Хохлова А.С.
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Подводя итоги вышесказанному, можно отметить, что деятельность сотрудников детского сада направлена на профилактику и предупреждение  чрезвычайных ситуаций при пожаре  положительной .
Очень интересной и познавательной оказалась встреча с профессиональными спасателями и 
пожарными. На примере тренировочной пожарной машины и другого оборудования они 
наглядно показали ребятам возможность оказания помощи при пожаре, рассказали о работе пожарных.  Хорошо, что такой опыт мы приобретаем только 
на тренировках!
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